§4. 000ODOOOOOO

oo ooooogooooooooooo
O0000000000D0DoDoOoOOO0000ooooooooooood
dotddodoodouooooooootdoooooooooono
(strong solution)D D00 OO0 D0DO0DO0OO0OO0OOODODODOOODOOOOOOO
OO0 (weak solution)0 00O O00O0O0O0O084100000000000
O00000o0o0oooobooboooogoos42 000000000
00000000 ((RitzMethod)D OO OODOODO843000000000O00O
O0000000O0O00Do0-000 (Galerkin Method)D OO O QOGO OOS8
A4 0000000000000 0OO000000000000000OO0OAO0
O0od

§41 O0O0ODOOODOOODOOODOO

[O 411] O0OO0OO0ODOOOOOOOODOODODOODODODOOOOOOD
Oopog36eddooobObD@6e34) oo @e3/)oooog
guobdbdobdobobobobobobobobobobobobad
QU000 SUOeUUDD0LOIDOD fODODOOOU0D0O0OUOUooooDOD

a?a¢ 0 _y ing (4.1.1a)
x> oy> 0z°
a_(p: f onS (4.1.1b)
on
oooooo
0

— @ §0

K - V + fdS
Le1= ZIHQ@GXS %éJrngéd Iq)
= max (4.1.2)

0000000 (Dirichlet100)00000000000 10 dV = dxdydz
0000
(4.1.1a)0 00

72



o= LG oo e

B .U.[ %Dax (pB+ dy 10 % 5¢E+ 0z [ BL 5(p%¢
e e e S

= [ 2 s - 55””%& % +§%§0§%\/§ (4.1.3)

0000 @4.1.1b0)00(4.1.3) 0000000

0 :5§'L fodS —%m;%%‘:g +%§ +é%"§ %vé (4.1.4)

N000000000@4.1.2)00000000000000000
000000000000 00000000000000000000
000000000000 000000000000000000000
0ooooo
00000000G=(uvwwOOOOOOOOOOO0OO0O00(4.1.500

(41600000000

00000 [M]O

oQ oQ 10

u=—, v=—, w=— 1inQ (4.1.5)
oX ay 0z
OO00D0O0O0[K]O
a_u ﬂ a—W—O in Q (4.1.6a)
ox ody oz
un +vn +wn, =f onS (4.1.6b)

D000O00[K]IDOOODOOO0OO0O &, évéwD 0000000000
[M]OO

0= [, b~ 5y o= 57+ - 32 o

= J'HQ (udu +vov + wow)dVv
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% 6g06v , 993w 3 0d  ddw
Iy e T eyt
:5%HJ’Q(u2+v2+w2)dV§

= ([ ¢(dun, +dvn, +dwn,)dS
It /

=6%I&JM+N2+WQdV§ (4.1.7)

0000000000 0000[M]O0000000000000000
D00000000@1.7)000000(4.1500@.1.60000000
00000000000

I[u,v,w] = %HIQ (u? +v? +w?)dV =min

under [K]

(4.1.8)
00000000000008§83.60000 Kelvin 000(3.6.29)000
0000000000000 0000000000[M]OO0000000
000000

0000000000000 00000000000[M]O000000
000 du, év, w0 000000000 S0 00000000000 [K]ODO

- ([ d¢p(un, +vn, +wn - f)dS
J]S X y z

_J,ﬂ, %6@ 65qw a(sw%g 66(p a:f""%v

= ([ d¢(un, +vn  +wn, — f)dS
Ik /

= —J’HQ(udu + Vv +wow)dV

+ [[ St ds
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=5%%Imjf+M+uﬂm/ﬂmfaﬁ§ (4.1.9)

000000000000000[K]OOODDODO0OO00000000000
0000000000@1.9000000(@.1.500@.1.6)000000
000000000000

K[u,v,w] = —%HIQ (u2 +u? +u2)dV +HS fedS = max

under [M]

(4.1.10)
000000000000 Ds8 360000 Dirichlet D0 DO(3.6.34)00
O000O0O000000@.120000o0oooooooooooood
OO00@e3b)iiddoooooooooKooobooooooooo
O0g3600000000M.1200000@.1.10000000000
Oo0oooo@.i8)ooooooooooooooooooooooo
O0odoobooooooooseoooooon
[0 41.2] ODOOODODOOOOOOOODODODOODODODOOOO 4110
OO000O0oooooOooxy,z2))d0d 300000 Quuoooooon
ooguoopoogosgobboooooobobooooogooo s,bbn
oooobobOoooooooooobo sggoboooboboood

0411 000

oboO EQ DDODOOvOOODOOG=E/N20+v)]COO0QOUOODOOO
o d=uvw 0o o o0ooooooodo,o,o, 000000
T, =T, T, =0, 1,=7, 0000000 ¢€,6,6 000000

Xy yx! tyz zy! "t X Xz
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€y “E€x €, TE,, E

yx1 ©yz 7y

L=, 0000000000Q00000000000
0oooo f=(f,g,h)000000S,000000000000000
0X=(X,Y,2)000000000S,000000000¢=(,n,¢)0
0000000000000000000000(4.1.11~13) 000000

0oooo
0oo0oo([M]O

0T2X+f:O

0z
ot

+
0z
0o

+

Y+9=0 inQ

£+h=0

on, +7,n,

T,n ton

r,n, +ryZn

000000[K]OD

u=¢é, v=n,
oooooo[r,]o

o, —ZG%
g, —ZG§

g, :Zng +

0oo[rP,]0

0z

+7,n, =X

+T,n, =Y onsS

,ton, =2

(8 t& +€)H _Gyzx

—2v (Sx +£y +82)H Txy :nyy
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(4.1.11a)

(4.1.11b)

(4.1.12a)

(4.1.12D)

(4.1.13a)



1 1

£, :E[aX —v(ay +Uz)], Yy :ETVZ

g, :i[ay -v(o, +0X)], Y :irzX (4.1.13b)
E G
1 1

€, = E[Uz _V(Ux +Uy)], yxy = Eyyz

000000[K]OOODOOOOO0O&, &, aw(@D000000)00
000000000 [M]O0

o, 01, 01

X+ + x + f Bu ]
ox oy 0z % 0

U mr, 9o, ot N

- _ Xy y yz

0= ~fJf, B o 5y o A

U U

O

H

D{.:\BTZX +6TVZ +aaz + h Bw
HpOoox dy o0z

o,n, +T,n +1,n, - x)au 0

|
+HS Epr(rxynX +o.n, +1,0, =Y)ov (@S
Hr (t,n +1,n,+0,Nn, —Z)d/v%

[podu a7, U L 0T,

] ox ay 0z

P, 00, o1,

+ +

0 ox oy 0z

Pr,ow 9T, ON 90,5
__HI 0 ox oy 0z
B U

Q
0o, adu . adu r adu
O oX ay 0z

I 2
<

on, +1,Nn, +rzxnz)6u O

[
+HSM ¥ (TN, +o,n, +7,n)NES
(sznx +Tyzny +O'an)&NE
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= [[f, (fou+gdv + haw)dQ

—HS (Xdu +Yov +Zdw)dS

B7 65u 65\/ OciN
+to,—+0,

o g %

—Iﬂn(fc?u +gov +hdw)dQ —HSM (Xau+Yov +Zdw)dS

=IHQ (axéex +0,0¢, +0,0¢, +1,0Y,, +1,0y, +T1, 0y, )dV

_J'J]’Q(fdj+g&/+h5\N)dQ—ﬂ;M(XdJ +Yov +Zow)dS (4.1.14)

o000 411400000001 0000000O0O00D0D000O00O0DDO O
2300 000u0obboooooobobbbooobbbb@drsypiogyg
gogdbobdgbdbdoboouoouobobobobobououooboooa

O0000000000d0d (principle of virtual work)d 0O 0O 0O O O
oooooofrp,]o

{0} =[E{¢} (4.1.15a)
where
{4 =lo,.0,0,1,1,1,] (4.1.15b)
52(1 V) 2V 2V 00 OE
D1 2V 1-2v 1-2v 0
i 2v 2(1-v) 2v 0 0 00
nl-2v 1-2v 1-2v 0
[E]=GO_2% v 21-v) 4o oo (4.1.15¢)
O1-2v  1-2v 1-2v 0
S 0 0 0 10 og
o 0 0 0 01 0f
g 0 0 0 0 0 1H
{d=le.c,6.vn VvV (4.1.15d)

OoooObOOO00g[El00O0bobobObbObO0o00oogn
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{0}1{ 6¥ = Uxagx + O-yagy + 02682 + Tyzayyz + szayzx + Txyayxy

={g"[EKo4 = oA(e) (4.1.16a)

where
Ae) =2{g"[E}g =0 (4.1.16b)
2

00000000 AEDDODOC0ODO0O00DODON0N00O000 (4.1.16a)0
041140000000

0= 551[9 A©)dV ~ [[[ (fu+gv+hwydV - [ (Xu +Yv+Zw)d55 (4.1.17)

goooobbobogoooon

U, v, W,&,,8,,8.0Y 00 Vi Vig 1 = [[ [, A€) AV

—HIQ(fu +gv +hw)dQ —HSM (Xu+Yv+2Zw)dS

=min
under [K] and [P,]

(4.1.18)
OO000D00D0O0D0000ODOOOoonooonoooooobbo 000 g (principle of
minimum potential energy)D 0 000 0(4.1.18)0 0000000000
Jo0o0doodboooooo [Moboobooboooooano
oooopopopopobb 000 o0ooOO00oooo[Kjooooooooood
Oo00O[M]JOOOOODOOOODOODOOOODOOODODODOOODOOOOOO0
(MIODOODODODOODmMOooooo [Kjobooooooooooooo
gooog
o oo oo ™Mo ooooboodooodob ™
6o,,00,,00,,01,,01,,01, 100000000000 ([KIOO

yz ! X1
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%X au%a +% §0y+&2_5_w%azg
0z 0

0=- a ow_ovil [, _ou_owf Eblv
IIJ.Q 0 E/yz ay az % B b2 Z aX 0 ZX 0
= [l
m% _Q_G_U%T 0
HE® ox oy ™ 0

QU &)(do,n, +01,,n, +5T,1n,) D

X 7

_H EF(V n@rn, +do,n +6ryznz)mjs
%’(W ¢)(@rt,n, +5T N +5GZnZ)D

- _JII.Q (EX50X - 83’503’ + 82502 + yyz 5Tyz + yzxérzx + yxyérxy )dV

udo, N oudr,, .\ oudT,, B
0x ay 0z 0
. O :PVJT 6v60 c?vdryZ Eblv
IHQ 0 ox 0z E 0
§ 0
0 [pwor,  Owor, owdo
Ij_ % 4 y + 7
0 3 ox oy 0z
B u :pao- Txy " 66TZX
0 ﬂ ox 0z
U
or,, 030, 00T
- D+ :p y + yz vV
‘U‘[QE Vﬂ 0x 0z %
%Wipérzx N o1, .\ 040,
0 3 ox oy 0z

QU &)(do,n, +01,,n, +5T,n,) D

X 'z

_H g(v m@rn, +doo,n +5Tyznz)m15
%(W {)(@1,n, +3T,n, +30,n )D

- _JII.Q (EX50X - 83’503’ + 82502 + yyz 5Tyz + yzxérzx + yxyérxy )dV
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0 &(do,n, +01,,n, +01,n,)0
U 0

*[f, orn(otyn, +oo,n, +0t,n,)[dS (4.1.19)
%—Z(érzxnx +5Tyzny +502nz)E

Oodd (411090000000 1000000000O000CLOROED DO
oood 2000b00bdgbooiitbditt bbb oobooa
O0@.119)0000000bboooogoobbtopbtbbbboboooo o o
goooobiibitbbb b booboboboodobooobOoobotbitbio b O

O (principle of virtual complementary work) O O 0O 0O O
Dooooof[r,]o

{8 =1c{d (4.1.20a)
where
2LY Y g 0 of
E E E
O v 1 Y O
- = -- 0 0 00O
OE E E 0
v v 1 4 o oO
0 O
[cl=p & & E 0 (4.1.20b)
oo 0 0 = 0 00O
O G , U
O 1 4O
20 0 0 0 = 0
O 10
EO 0 0 0 O _H
G

000000000 [C]0000000000000000
{é‘l{ 6& :£X60-X +£y60-y +8250-Z +yy25TyZ +yZX6TZX +yXy6TXy

={d}"[cod} = B(0) (4.1.21a)

where

B(e) :%{o}T[c]{o} >0 (4.1.21b)

00000000 B(Ee)DO0O00D0O0O0OO0D0000000000000000 00
(4.1.21a)0 0 (41190000000
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D

0= 5[#‘[” B(o)dV +ﬂ' DH](TXy ,tan, +1,.n,

E

DE(U

, FT, N, +T,0 Z)D D
)[plSD
Fo@n, +rn, +on)H B

goooobbobogoooon

K[leay 7 yz’ zx’ xy]__IIJ. B(U)dv

Df(a

TT N, +7 )D

ZXZ

+IJ. D+,7(Txynx+o- n +Tyz Z)Djs
%Z(sz x+Tyzny+Uznz)|:|

= max
under [M] and [P, ]

(4.1.22)

(4.1.23)

O0o0000oobood-KOOoOODOoOOOoooooooobbooooooo o o O
(principle of minimum complementary energy)d O O 0O 0O 0O (4.1.23)0 O
0000000 0oooooooooooooooKIDooooooodad
O000o0o0ooooooooooog
@Ggl23)0o0dooooooooooodbuwv,wddooooooono
Lagrange OO OO0 0OO0OOOOOO[MIODOOOOO

K'[0,,0,,0,,T,,T,,T,,u,V,w]= —HIQ B(o)dV

DE(U

,Fr,n, +7,n,)0

ZXZ

U
+JT D+’7(Txy X +Uyny -l-.ryznz)m:jS
%—Z(sz x +Tyzny +O—znz)E

e

<

Il

I:H:LDDD_I'_:II:II:II:II:I
=

:po-x + aTXY + asz + f

ﬂ [0 0z

:pTXY TVZ +g V
ﬂ ox az

:przx +aTyZ +aaz +h B

ﬂ ox oy o0z 0
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O u(o,n, +1,,n, +7,n, = X)U

[ U
+HSM otv(T,n, +o,n +1,.n, =Y) @S

d
w(T,n, +7,n,+0,N, -7Z) 0

= stationary
under [P, ]

(4.1.24)

ooooooooog[p,Job0bbbobobooooooooooobog

0=K"= _J'J]'Q (€X5O'X + €y50y +82602 + yyzaryz + yZX5TZX + yxya.[xy)dv

0 &(do,n, +ot,,n, +dt1,n,)0

[l [l
+J"[SK D’rn(érxynx +50yny +6ryznz)gjs

3 (3T,n, +3T,n, +30,n,)

c

pdo, 001, , 991,
ﬂ [0 oy 0z

:pérxy N 000, N 001, %V

<

~JIk

ﬂ 0x oy 0z
:pé-[zx + 65-[)’2 + 650'2 %

=

I
+

ﬂ 0x oy 0z

U u(éo,n, +ot,,n, +o1,n,)0

U U
+J’ISM T+v(3T, N, +o0,n, +6ryznz)gals

FwW(3T,n, +6T,n, +60,n,)

&J:po-x +aTX)’ +asz + f
ﬂax oy oz

Il &&qﬁrw 9%, 9T +g HHv
QE Hox oy oz

%MIPTZX +6Tyz +aaz +hEB
0 ﬂax oy o0z 0

OoOod
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D au(on, +t,n +1,0N, —X)D
+H D+6v(rxynx+a n,+1,n, —Y)ng
%-dN(sz X +Tyzny to,n, _Z) U]

- f -2 -2
y O
O O

__ IH 3 %YZ ow _ov B/zx ou _ Y
Q[ ay az 0 0z ax D O
. ov a_u B
T :

Qu £)(da,n, +4T, N, +3T,N,) D

X 'z

_J] |j'(V n)(éz—xynx+6a +6Tyznz) Ujs
%(W ¢)(@t,n, +3r,n +00,n )D

Do, +arxy L0, f%
Hox ~ ay oz

:P-[xy yz vV
ﬂ [0 az 9

:p.[zx yz aO-z +h B
ﬂ o0X 0z 0

&

S

|
b
=
Ooooopogod
&

D au(on, +t,n +1,n, —X)0

0
+H D+6v(rxynx+a n,+7,n, =Y) @S (4.1.25)
ow(t,n +1,n +0,n, -2) E

O0oo0gdo@i23)0boooooooboo@a2)yoooog 1
Dodz20000[KJDOooOoobboboooog

4.l124)0000goboboboo0ooobbbbobo s poobboobooo
0 d

Juvwo,o,0,1,7T,,7,]1=K'[0,,0,,0,,T,,T,,T,,UV,W]

yz1 fzxr txy
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G, v, w
gyxax Yoy *oz

U W oV W oV W oV
:HI 7, +—E+ryz +—E+ryz + —EdV
° N oy 0z oy 0z oy 0z

LB
=+B(0)
U

DooHEoOooO

—LUQ(fu + gV + hw)dVv —HSM (Xu +Yv+Zw)dS

B(u —E)(O_an +Txyny +TZX”Z)B
- ISK D(V_r])(rxynx +0yny -'-Tyznz)|j:IS
%W—Z)(rzxnX +T,,N, +aznz)E

= stationary (4.1.26)
oo oudnoooaodtiioo-ooooo-0 o0 o
(Hellinger-Reisner principle)0 0D 0 OO0 OO0

N A A O A [
jooooboo@iis)pooooooooooonoooooooosedn
oooooo

O 0O O O 00000000000o0o0O O 0O 00 0 0 0opopotottbtbb 000 oo o
0o oooooogoooooooooo
0000 4120000
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[K]

ooooooo e > [M] !
[%]——j
goodbobotbtbbog o o o ’,lf """" :
I[u,€] = min M1
[K]O OO 4 T
1 [P.] v
0oooo-bobod-0o 0 0O L
S e > [M] & [K]
J[u,g] =stationary | = t---e-ooe--oo---
t
[M] | i M1ODODO
gboiboboobobtbbto o o o Lo :
N > [K]
-K[og]=min | = tea-ie- -
L
[P, ]
000000ooioooooog p--------- > [K]
—————————— »0000
[M] ——— 0000

[PO"E]|:| |:| |:| [PSO']

[M]OOOOOO [KIDOODOOOo

goooooo

U412 0J0U0b0obOoboOooooobobobooad
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[0 413] OD0O0ODO0DO0DO0O0OODODO0O0O0O0OO0OODODODO0O0OO0s3.20000
oooogooob(-0 3.2.nyd0gbboboobbobooouooooobo

000000000000000000000 4110000
0000000000000000000,=0,=y,=y, =Y, =000

pbbuuobbubdoobououobby,=y,=y,=00000000

0000000000000 D000O0DoobOO0z=00000D0ODODDOO
wx) OO Oo4dodu,vQd

_dw,
dx (4.1.27)

v=0

u

goodoobbibooooubbbooodned

2
. :a_U:_d_\;VZ =K,z (4128&)
0X dx
where
2
- _‘ZX‘;V (4.1.28b)
goooobbobooot-oiom, 0
M, :J'Iaxzdydz :J'IEedeydz :HEKXzzdydz =Elk, (4.1.29a)
where
I_:szdydz (4.1.29Db)
0000010000 200-000000000000000000
_ (L e 2
00 DDDDD-J’H’Q A(e)dVv —J'deﬂz Ee, dydz
= (lax [ Ex, 222 dyd
—J'O XHE K, z°dydz
- L 'Bik 2dx (4.1.30)
> JLETK, 1.
0000000 0opoooood
0 0 O 0000000= —IO' fvdx (4.1.31)
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OO00D0OD0O(4.1.18)0 U DObopobopooibb b oo o O

_1 l_— _ | .
|[W,KX]—EJ'OE|KX dx J’O fwdx = min (4.1.32a)
under
2
=AW pex<l (4.1.32b)
dx
M, =Elk,, 0<x<I (4.1.32c)

000000000000 00000000@.1.33) 00000
(4132)0000000000000000000000 (- (4.1.11)0

(4.1.13)0)0000000000(4.1.33)0(4.1.35) 000000000
0O0ooo([M]O

2
dN2|X+f:O, 0<x<lI
dx
(4.1.33a)
M,0)=M,()=0 (4.1.33b)
Q, =de, 0<x<I (4.1.33c)
dx
000000 [K]o
2
KX:—QJQ, O<x<lI
dx
(4.1.34a)
w(0) =w(l) =0 (4.1.34b)
00oooool[P,]o
M, = Elk, (4.1.35a)
Ooo[P,]10
1
Kx :_—Mx (4135b)

El
4.133c)UopooboboboboQQbbbbboooouong
(4.1.23)0 U DOCOCOCOCOCODOcD DO OO O

0o0bo0boboboood = IIIQ B(o)dVv
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= Ioldxﬂ [axeX - A(s)] dydz

—I B\/I K, — E|K Hjx
—% 0% M dx (4.1.36)
gooog
K[M,]=- S M Zdx = max (4.1.37a)
2JoEl
under [M] & [P, ]
(4.1.37b)
O00oooooooooooooo@.i34)oooaa
Hellinger-Reissner O O [0 [
J[W,MX]=I'%MX% Ej - el
0 dx>  2El
+ MX'(O)W(O) - MX’(|)W(|) = stationary (4.1.38)

DDDDDDDDDDDMX'DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

(4.1.33)0(4.1.35 00000
00000000000000 00 0 O (4.1.32)0 0 0 O 0000000000000000 000 O
(4.1.37)000000000000000000000000000000
0(x=0000000000(x=N000000000000000000
0000000000000 00000000000 00 00000000000000
000000000000 000000000000000000000
0 0 0000000000000000 00 000000000000000
0000000000000 000000000000000000-00
00M,()00000Q()DD0DD00DD0 D0 0N00N000N00Ni0 000000
(413200000000

I[w] = ETI_J’OI %Zz—\gvg dx+M_ (Hw'(1) -Q, (Nw(l) = min (4.1.39a)
X
under
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w(0) =w'(0) =0

(4.1.39D)

Oo00DbObO0O00@.132bor34a) oo

ooood@i3cb)ydoooooonon
w(x) =x*(a+bx), 0<x<lI
oooo

I[w] = 1(a,b) = E7I_fol (2a + 6bx)? dx

+M (I)(2al +3b12) - Q, ()I(a +bl) = min
0oooooooo
]

0——-EIJ’ (2a +6bx) 2dx + 2IM (1) - 17Q, (1)
= 2EI(2la +31°b) + 2IM (1) - 1?Q, (1)
O—G—I—EIJ' (2a + 6bx) Bxdx +31°M (1) - 1°Q, (1)

=6EI(I%a+21%) +31°M (1) - 1°Q, (1)
doooooooooooo

1
a= E( ML) +1Q,())
1

= V)

Ooobobobooo@ir40)ooonon

01

w00 = e (ML) +1Q,(0)- o570, M 0<x<!

goooobbbooooobonbon

(nﬂ—Blma)—muﬂ

er—EMU)4QmH

OoobObObOO0o0ooooooobobobb@iass)oooog

90

(4.1.40)

(4.1.41)

(4.1.42a)

(4.1.42b)

(4.1.43)

(4.1.44)

(4.1.45)



RO

X |2

D) =25 aw(t) - 1w (1)

Bw(l) - 21w'(1))
(4.1.46)

O

0000

000000000000 00000000000000000000
Ow(hOOOOw()0OODOOODOD 00000000000000000000000
(413700000000

*quQd:—E%iﬁM;ﬂx—MADWU)+QADWUY=mw (4.1.47a)
under
2
d MX:O, O<x<I (4.1.47Db)
dx
Qx=dMX, 0<x<lI (4.1.47¢)
dx
oooQg
0000(@4.1.470)0 00000000
M. (X)=a + BX,
(9 A O<x<I (4.1.48)
Q=8
oooQg

KIM,.Q,1=K(a,B)
=—5%13a+&fmp{a+ﬂﬂﬂﬁ+ﬁwm=nm( (4.1.49)

goooobobod

0= =2 [ (@ + podx-wi(h
:ﬁ54m+%ﬁm—Wﬂ5 (4.1.50a)
0:g§:—£%£01+&omk—IWﬂ3+Wﬁj
:~54%Pa+%ﬁﬁy4ﬁRB+WUj (4.1.50b)
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googooooogoobogn
a:$}06w0)+mwxn)
(4.1.51)

g =5 how( -e1w(n)
00000000 @4.1.480000000
Mx(x)=|E—2'_(—6W+2|w'_(|))+lE—j(12W—6lw'_(l))x, 0<x<l (4.1.52)
000D000000000000

Mdn:ﬁﬂ@wm-men

- (4.1.53)
Q. (1) =255 lw(h) - 1w (D)

000000000000000000000000000 4.1.53)00

(4.1.46)0 00000000

[0 414] 00OO0O0OO0OO0DOO0DOOOOODOOOOOOOODOO
041.100000(xy,z2)000000000RORODOTIOOOOO
0DO0O0[M]0O000O000O00Tr,0000000[K]O00000000
rr0000ro0o0o0000n0r00O000O00O0O0O0sO0O00r, 01,
D000POO0OODOODODODOODOODODOODOOON 4110000

0411 0000

poouooobouooobobdodobbo, =y, =y, =00000000
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pobougoooooooody, =y, =000000000000000

gobogbooobouboouoboobbbooboobouobz=0000
Dooddwkxy) oo u,vO

ow
u= _&Z,

ow (4.1.54)
V=—"-1

oy

ou _ 0*w_ _
L =—=-— Z=K,2,
ox  ox?
2
£, :g—;:—gy\;vz:i(yz, (4.1.55a)
_ov ou_ _o0°w_ _
Yy = ot =- 2=2K,2
ox oy oxoy
where
_ 0°w
K,=——f,
x>
2
K, = —‘;T‘Q’, (4.1.55b)
9°w
K, =-
Y oxay

guobgobooboaogd

g, = - (&, +ve,),

1-v?)
E
g =
T a-v)
E
T, =
2(1+v)

(g, +Vve,), (4.1.56)

yxy

pooooooooodhobooooood-uioM MM, 0
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M, :J'_://ZZ 0,2dz =D(k, +VK ),
M, :J'_:/; o,2dz =D(k, +vK,), (4.1.57a)
M, :I_://ZZ r,20z=(-v)Dk,,
where
Eh’

T 12(1-v2)
00000DO000000DvODN00O0O 0000000000000

(4.1.57D)

0/0.00000= [, A€)aV =[] dxdyJ’ (a £, +0,6, +T Y, Mz

1 h2e E 1-v
:EHRdxdyI_h/21_V2 ngz ve v, iy _ )nyzgiz

= %HR D(sz +K,D+2UK K+ 2(1—V)ny2)dxdy (4.1.58)

00000000000000 0000000000000 goDoDO0ooor,d
00000000000 0000o0oM, 000Q,0000

0 0 0 0000000 = - [ qwdxdy

—jr B—M +Q WHJIS (4.1.59)
0000000000 (4.1.18)0 0 00000000000000 00000

1w,k K, K] =%HR D(KX2 +K," +2VK,K, +2(1—V)ny2)dxdy

—H qwdxdy — I H— M, —+Q, WEds =min (4.1.60a)

under
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K, =-— ,
o ox?
2
K, = —gy‘f, in R (4.1.60b)
_ o'w
K, =-
Y oxay
W=Ww,
ow _ow only (4.1.60c)
o on
M, =D(k, +VK,),
M, =D(, +vk,), inR (4.1.60d)

M,, =@-v)Dk,,

DDDDDDDDW,?}—WDDDDDDDFKDDDDDDDDDDDDDD
n

Dodooobobooobboo@daen)boooooooobooommMmIDbD
HEN

4.l1e0)0000D0D0D000DODOD0OD0OO0DODDODOO0ODDODO(-.1.11)0

(4.1.13)0)0000000000(4.1.61)0(4.1.6) 000000000
00000 [M]O

2 2 2
M, , ,0'M,, M,

e oy oy +0=0 inR (4.161a)
M. =M,
oM _onTl, (4.1.61Db)
+ ns =
n as n
o oM, OM
xR (4.1.61c)
_ oM, oM,
N oy

M, =Mn?+2M nn +Mn?’

Xy XUy yoy !
— 2 2
M, =-M,n,n +M, (n°=n")+M nn

Q, =Qn, +Qyn,

,, inR (4.1.61d)
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000000 [K]O

. 0°w
K, =~— ,

ox?

2
Ky:—gy\iv, in R
0w

K, =-

Y oxay
w=Ww,
a_W:@ on I,
on on

ooooooip,J]o
M, =D(k, +vK,),
M, =D(k, +vk,), inR
M, =@-v)Dk,
ooodi[r,lCd

1
K, =————
(1-v*)D
K =Lt
' (1-v?®)D
K, = ! M,
Y @-v)D ¥

(M, -wM ),

(M, -wM,), inR

(41e61dp000oooooe,,Quiliiioonoonunn
(4.1.23)0 U DO0ODOCOCODODODOD DO OO O

uoooobonooubono :IJ'J'Q B(o)dVv

= [ oay[ Lo, 0,8, +T,,, - AE)dz

O M.k, +M Kk, +2M, K

Xy xy

U
_¢c D
IJ.R E’%D(sz +Ky2 +2VKXKy +2(1_V)ny2)§j)(dy

1 1
:EJIR M[MXZ +M,-2M M, +2(1+V)Mxy2]dxdy
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gooog
K[MXIMyIMXyIQXIQy]

[M “+M-20M M, +2(l+v)MXy2]dxdy

X

1
ey
0\ oW oM, 3L
+IFKErM”6_n+§?”+F§v%jS_maX

under [M] & [P, 1]
(4.1.65)
O0000D0ooooboooooood.le200oooooooooa
[K]lODOOO

Hellinger-Reissner O O [0 [
IW,M, M, M,.Q,,Q,]

2 2 2
ErMX?3x\gv_l\/|ygyVZV_ZI\/lXVgxg;l/ B
:H O )Y

R 1

2 2 2 |:|
H’m(’\ﬂx +My ZVMXMy+2(1+V)Mxy )H

_ oW —
_HR qwdxdy —IFM E— M, an +an@is

(B0 o+ M -
FKQ on 0 0s [ 8

= stationary (4.1.66)
D0000000000000000000(4.1.61)0(4.1.63) 00000
[0 4.15] ODO0O0OD0ODO0DO0D0DO0DOODODODO0OO0O0O0OODODODO0O0OO0OODOOO
OO0 0000bo00(Saint Venant) D D O OO0 OO0 O0O0OooOooOdO 4.1.200
O0ooooooodn x,yddoooobo zOooooooooooooo
0oodbooodo 4110000
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W)

0412 00000

oooooobooooobbo,=0,=0,=71,=000000000000
Oooooobooooooooboen0oooboonogu,v,wO
u=-00yz,
v =0 [xz, (4.1.67)
w=w(X,y)
Doooooooooooooooomooodde, =¢,=¢,=Y,, =00
0ooogdy,,y,0

ou ow
yzx_a_z &——9[}/
(4.1.68)
ow ov aw
V=t — =0+ —
oy 0z ay
0000000 oooooooooo
TZX=GyZX'
(4.1.69)
Tyz:nyz

guoboodgbdabsosgbodgbcubuobuzoobobobonoa
oobooboobobotobobobodboobuooboobuooboo
0 0000

000000000 000000= [f, Ae)dxdy

1
=[5 CWa’ + v, Yaxdy (4.1.70)

O000000000000000000000000 0000000 Qgono-o
ooMOOOO
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0000000000 00000000=Me (4.1.71)
0000000000 (4.1.18)0 0 00000000000000 00000

1Yo Vi 6]-—” G(yZX +Yy, ?)dxdy — M6 = min (4.1.72a)
under
ow
yzx :a_x_e [yi
inS (4.1.72b)
ow
Y, =—+0KX
oy
TZX :GyZX’ -
in S (4.1.72c)
T, =Gy,

guobodoboooooooood
0=20lI

:JIS G (yzxéyzx + yyzéyyz)dXdy - I\Wc‘i@
:HS quxéf—xw—ae D/%Tyz %-‘-59 D(%gxdy—m59
66W 00w
= I J’ %ZX T, oy ijdy
+ BTS (-1, Yy +1,x)dxdy - M%g

—ﬂ' % E§dedy

+IC (T, n, +1,n,)owds

+ HIS (-T,y +T,,x)dxdy - I\W%G (4.1.73)

dddddoddoddd
or, 0T

24+- % =0 in$ (4.1.74a)
ox oy
r,n,+t,n =0 onC (4.1.74b)
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HS (-T,y +1,x)dxdy =M (4.1.74c)

OD000ooooooooooo@dars)oooooooooooo™MmIDD
pobooobn,nCOOOOODOOOINDDOIO x,yOOOsOocCcood

00000000000
(4.1.72)0000000000000000000000 (- (4.1.11)C

(4.1.13)0)0000000000(4.1.75)0(4.1.77) 000000000
00000 [M]C

ot
o , %% _ ins (4.1.75a)
0X oy
r,n.+r,n,=0 onC (4.1.75Db)
HS (-T,y +T,X)dxdy = M (4.1.75¢)

000000 [K]O

X :g_w_9w7
X in S (4.1.76)

m=@“9ﬂ

oy
oooooglr,]o
T, =Gy,
T, =Gy,
0o0ooP,]o

ins (4.1.77a)

Y =

X!

in S (4.1.77b)

Q|

yyz = ETYZ

(4.1.23)0 U DOCOCOCOCOCODOcDb DO OO O

goooooooon DDDDDDDDDDDDDDDZH’S B(o) dxdy

= HS [sz Vo ¥ TV — A(s)]dxdy
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1 1, > 2
= ZHS G (r,” +1,°)dxdy (4.1.78)
goood
K[t,,,T ]:—l l(T 2 +1,%)dxdy = max
X1t yz 2J.IS G ZX yz y

under [M] & [P,]

(4.1.79)
0000 -K[r,7,]000000000000000000000000

Oo0oOoOo00ooooo[M]UOUOO0OO0O0Owe000 Lagrange DO O OO
goooooo

K'[T,, T, W,0]= —%J’L é(szz + Tyzz)dxdy

- H W%DJ Eixdy

+I W(TZX X Tyzny)ds

- Ny i
+6 B’L (-1,y+1,x)dxdy - M il stationary

under [P, ]

(4.1.80)
0000000000000 00000OO0

0=0K" = -], é(sz5sz +71,,0T,, )dxdy

L

+J’C w(dt,n, +9d71,n )ds

+ Qﬂs (=01, y + 41, x)dxdy
- H ow EDJ Eixdy
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+I aw(t,n, +1,n )ds

X X

+69§J’( T,y +T7,x)dxdy — 5

- J’IS (VZX5TZX +y,01, )dxdy

W ow
+.Us %&ZX + Ec‘irﬂ Eixdy

+ Qﬂs (=01, y + 41, x)dxdy

- H ow gﬂ Eixdy

+J’ ow(t,n, +1,n )ds

X X

- vyl
+595’L( T,y +1,x)dxdy ME

0 0 0
= _,Us %/ZX —a_\;v+9y§firzx + %/yz —a—\;v—ex%ryz E;ixdy
- Jf, o+ ey

+J’ ow(t,n, +1,n )ds

X X

_ _wO
+595'J'S( T,y +1,x)dxdy -M o (4.1.81)

O000oooooooOd@.1.79)0 000000 LbD0DLobobooiboo oo o o
O00D0OD0O00@1ie)0ooooD[KIooooooo

(4.1.80)0 00 0 0O 0O O O Hellinger-Reissner 0 0 0O U
J[w,0,7,,7,]=K[1,,T,,,W,0]

=] Eﬁ_r + —T % (TZXZ +TYZZ)Edey
+6 B’L (-7, Yy +T,x)dxdy - I\WE: stationary (4.1.82)
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000000000000 00000000@4.1.75)0@.1.77) 00000
0000041750 4.1.77)0000001,,7,0 v,,y,0 00000

2 2
OW, OW_0 ins (4.1.83a)
0x oy
a—W—gi( y?) onC (4.1.83b)
on
Low
M = GH D—x—a—y+9(x +y )[gxdy (4.1.83c)

0000000000000 000D00GoOOOODO
0000D0(@4.1.83) 0000000000000 0D OO DO 000000000000
I000000(@4.1.72)0000004.1.720)0 0000000000000
00
L [w,0] =11V, Y, 0] (a1720)

_1 W w A vy
_EHSG%;X 6y§ +%+9x§édxdy M6

0
:%Gﬂs %‘%g " %éédxdy

1 Da 2 2
-—GO[ w X+ S
5 Ic %Ts( y )@
1 2 2 2 CNO — i
+EGB HS (x* +y“)dxdy — M8 = min (4.1.84)

O00D00O0O0000000oooDO@A8)ooooooan
(4.1.83) 00000000000
w(X,y) =0 (X,Y) (4.1.85)
O0000O@.183)000oooon

2 2
9 l’g +6 l’g =0 inS (4.1.86a)
0X oy
oy 190 ,, )
—— = (X" + on C 4.1.86b
on 20s y9) ( )
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_ oo .,
M —Geﬂs%x oyt ijdy (4.1.86¢)

DDDDDDDDDDDIJ/DQDDDDDDDDDDDDDDDGjDDD

00Jo
7 — Y _atl/ 2 2
J —J'Iség—yx X y+x° +y ijdy (4.1.87)

O0oooOon
Ooo0@.184)0oooooad
I,[y,0]=1,[w, 9](4.1.85)

1 o
-=Go? x> +y? @is
> Icw%Ts( y©)
1 2 2 2 _NA — i
+EGB HS (x° +y“)dxdy — M8 = min (4.1.88)

OD000obbooo0o0ooobooooogob@ase)ooooooo

1,00 0000000006°00000000D0D0000D0DDO0O0OD
godd

LIyl=1,[y,610 6°0 0

1 00 ,_, 2 — mi
—E'[Clpgg(x +y )@js-mm (4.1.89)

OOoobObObO0o0oooooobobob@.86a)l(4.1.86b)pogd

000000000000 000@1.75)0(4.1.77) 00000000
00 4.1.75a)0 0O

inS (4.1.90)
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O000oDoObOO0O00@175bh)y00ooogn

0=00, 00, 00 00K _00 . ¢ (4.1.91)
oy ox oy 0s 0x 0ds O0s

OO0oooosoooooooood
=0 onC (4.1.92)
DDDDDDDDDDDDDDDDD(4.1.90)DD(4.1.75C)DDDDDDD

W= [ oo

= ZHS @dxdy (4.1.93)
0oodn
(4.1.76)0 0 (4.1.770)0 0 O

in S (4.1.94)

oodobobbodwdooooo

M 90 _ 566 ins (4.1.95)
ox> oy’
0000000000000 e0O00D00O00O0O
90,90 _ 4,66 ins (4.1.96a)
ox° ay
=0 onC (4.1.96b)
M =2 Hs @dxdy (4.1.96¢)
0oooog

I 7 = ' A A A A A |
bbb @inyoooooooogoo@aio0unoboooog
oogdd

K.[¢l =KIr,,, Ty, ](4.1.90)
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% %
+ Coxdy = max 4.1.97a
' 2G .U @axg %% V= ( )
under
=0 onC (4.1.97b)
M = Zﬂs @dxdy (4.1.97c)

ODooobboooobbboooboboooobboooebbobooob
Lagrange 0l D00 O0ddo@197)booooooooooooboobooog

K, *[001= - . S%g +E’£é§uxay

-0 EW - ZHS @dxdy ﬁ: stationary (4.1.98a)
under
=0 onC (4.1.98b)
gooooooooooooooooooo
qoadgo 0p 00

= GH ox  ox E dy ijdy

+20 [ dgxdy - 59@W -2[]. (pdxdyﬁ

,U %" 9%, 6o Emdxdy

—aeﬁﬁ—qlquyﬁ (4.1.99)

D000000000@4.1.97) 000000000000 0(4.1.96a)0 00
D00000D0000@.1.96000000000(@4.1.97) 0000000
oooooo
(4.1.96)0 0000000000

@(x,y) =GOd(X,Y) (4.1.100)
OooQ
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2 2
0¢,99_ 5 ins (4.1.101a)

(4.1.101b)

M = 2GQHS ¢ dxdy (4.1.101c)

DDDDDDDDDDD¢D9DDDDDDDDDDDDDDDGJADDD

00 J0
J= 2[[, dolxdy (4.1.102)
ogoooooo
0004198 0000000
K,[¢.6] =K, *[o, 6](4.1.100)
2 0
- _G9 J’I %é[ﬂxdy
2 @ax 0 oy g
+2662HS¢dxdy—9l\W = stationary (4.1.103a)
under
$=0 onC (4.1.103b)

OO00D0OD0O0O000ggde=const 00000000 0O0ODODODOO

_ ¢ [Jue
K3[¢]——%HS él%—xg +%§éﬂxdy

+ ZHS ¢ dxdy = max (4.1.104a)

under
$=0 onC
OO000000ODO0O0o0O00oOoDO0ooo0oooooo@.1.10la)0000n

(4.1.104b)

gdd
DDDDDDDDDGjDDDDDDDDDDDDDDD(4.1.87)DDD

_HHL —y+X +y ijdy
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:Ict,t/(xny —yn, )ds ], (x2 + yz)dxdy

“%fc‘”%%(xz +y2)§13 *ffs (x® + y? Jaxdy (4.1.105)

oooooboo@as)uuonooooodby 0000

_1 _ 2 2
|3[¢’e]—§ﬂ @]ax i %émmy L O 4y s

an Iil/ §(X2+y2)§js
__%Icweﬁ(xz +y2)@5 (41106)

Oooooooobo@dasy)yoonooooooobyw, 0000

T2k 0 e b vy

=211+ ], (x2 + y2 Jaxdy

<21, .1+ [, (x? +y?)dxdy (4.1.107)

googd
Oood@.lrLio4aoooonoooobe,O0OO

__1 ¢,
K,[¢.]= EH @]ax D oy é[dxdy+2ﬂ ¢, dxdy

= [, $. dxdy (4.1.108)

0000000000189 00000000000y, 00000
(4.1.102)00 0

j=2ﬂS ¢, dxdy = 2K, [¢.]1= 2K,[¢,] (4.1.109)

00000
000 (4.1.107)0 0 (4.1.109)0 O O
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2KJ¢Jsjs2ng+IL@Z+W}nw (4.1.110)
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oy
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Y oxoy
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